

ELTE Angelusz Róbert Társadalomtudományi Szakkollégium

NTP – SZKOLL – 22

Pályázati beszámoló

2022/2023 Tanév

1. Legfeljebb 5 mondatban foglalja össze a pályázati program lényegét! (maximum 750 karakter)

A pályázattal az ELTE Angelusz Róbert Társadalomtudományi Szakkollégium több, kiemelten fontos, szakmai előrelépést biztosító programjára pályáztunk. Ezek 2022/2023. tanév során megvalósult szakkurzusaink egy részét, illetve a szintén szakmaiságunkhoz köthető Felvételi Táborunkat jelentik.

Továbbá olyan szükséges tárgyi eszközökre is pályáztunk, amik a Szakkollégium működéséhez járulnak hozzá.

2. Időrendi sorrendben foglalja össze a támogatás segítségével megvalósult szakmai tevékenységeket! (maximum 4000 karakter)

Hallgatóink szakmai fejlődését kurzusainkkal, konferenciáinkkal, nyilvános eseménysorozatainkkal és tanulmánykötetünkkel támogatjuk. Szakkollégiumunk szakmaiságának legfőbb pillére az egyetemi tantervtől független kurzusok szervezése. Egy-egy kurzuson általában öt-tíz szakkollégista vesz részt, így kurzusainkat oldott, interaktív légkör jellemzi. Megkülönböztetünk sima-, illetve projektkurzusokat, továbbá indítunk workshop-okat, Társadalomtudós Leszek néven futó nyílt, egy központi társadalmi témát szakmai szempontok mentén feldolgozó, interaktív eseményeket.

A Szakkollégiumunkban fontosnak tartjuk a kutatásokban való részvételt, nagy hangsúlyt fektetünk a kutatómódszertani, a készségfejlesztő, valamint a megismerés tudományos módjait vizsgáló elméleti alapozókra. A kutatásaink publikálására lehetőségünk van a szakmai tanulmánykötetünkben, a Kötetlen-ben, illetve ezek előadására minden évben alkalmunk nyílik a Belső Szakmai nap és az Éves konferenciánk keretén belül. A 2022/23-as tanévben ezek mentén a pályázati program részeként a következő kurzusaink valósultak meg: R-programozás, illetve Antifasiszta filmklub. Továbbá szintén a program részeként valósult meg a ceglédi Felvételi Táborunk, mely egy kulcsfontosságú és nagy előkészületeket, szervezettséget igénylő, a szakmai utánpótlásunkat biztosító esemény minden évben.

3. Ismertesse a kötelezően megvalósított legalább 15-15 órás kurzusokat és azok hasznosulását a célcsoport tekintetében! (maximum 4000 karakter)

A 2022/23-as tanévünkben, az őszi félévben két kurzusunk valósult meg a program részeként: Antifasiszta filmklub, illetve R programozás.

Az Antifasiszta filmklub, mint kurzus leírása: a szakmai rendezvényen a nemzetközi antifasiszta mozgalom elmúlt száz évéből válogattunk játék- illetve dokumentumfilmeket. Az egyes, időben tömbösített alkalmak során megtekintjük a filmet, amelyet egy erről való beszélgetés, elemzés követ. A meghívott vendégekkel együtt a jelenkorunkban felmerülő problémákból indulunk ki, reflektálunk a látottakra és a múltban történetekre; fontos kontinuitásban és holisztikusan átlátni a társadalmat megmozgató folyamatokat, erre tanítunk minden új szakkollégistát. Az adott filmeket tehát mindig a történeti háttérnek és keletkezésének megfelelően is elhelyeztük. Megtekintett alkotások a teljesség igénye nélkül: The Stranger, Ostatni etap, Nuit et Brouillard, Hiroshima Mon Amour.

A másik, program keretén belül megvalósult kurzusunk az R programnyelv, programozási és adatkezelési alapok. Rendkívül fontosnak tartottuk ennek a kurzusnak az elindítását és magvalósulását, hiszen nagy igény és érdeklődés övezte a tagságunkban. Nagyon hasznos, gyakorlati tudást biztosított a kurzus; napjainkban egyre fontosabbá válik a programnyelven végzett adatfókuszú kutatás társadalomtudományi területeken is, hiszen pontos statisztikákat tudunk ezek segítségével készíteni. Egy újfajta módszertanról és kutatásról beszélünk, amikor a programozást említjük. Tekintve, hogy a társadalomtudományokhoz köthető felmérések nagy részét a jövőben egyre inkább ilyen módon fogják végezni, kivitelezni, realizálni (a pontosabb és átláthatóbb, megbízhatóbb eredmény érdekében), nagyon fontos, hogy a szakkollégistáink találkozzanak az adatkezelési alapokkal a Szakkollégium Szakmai Működésének keretén belül.

Továbbá a program keretén belül valósult meg a tavaszi Felvételi Táborunk Cegléden, mely esemény nagy hangsúllyal bírt a tanévünk szempontjából: sok, új lelkes taggal bővült a szakmai apparátusunk, akik kiválóan

fogják bővíteni az eredményeinket, kutatásainkat, gazdagítani fogják a Szakkollégiumot. Az ő integrációjuk, mind szakmai, mind közösségi szinten már a teljes felvételi folyamat lezárta után megkezdődött.

4. Részletesen ismertesse a tanévben megvalósított, a szakkollégium tagságán kívüli célcsoportot célzó, társadalmi felelősségvállalást elősegítő, vagy egyéb e célcsoportnak szóló projektet, különös tekintettel az elért eredményekre, a megvalósítás során szerzett tapasztalatokra! (maximum 4000 karakter)

A Szakkollégiumunk elsődleges, társadalmi nyilvánosságot célzó projektje a rendszeresen megrendezett Társadalomtudós leszek eseménysorozatunk. Az ebben a tanévben megvalósított alkalmaink témái a következők voltak a teljesség igénye nélkül: szolidaritás, háború és migráció, nők a munka világában, marihuána etikai vonatkozása és kérdései, gyermekvédelem. Ezek az interaktív alkalmakon a kijelölt, centrális témát dolgozzuk fel a résztvevőkkel és szakkollégistáinkkal különböző feladatokon keresztül. Az esemény mindenki számára nyitott, aki érdeklődik a Társadalomtudományok iránt, különböző online felületeinken hirdetni is szoktuk őket. Az alkalmakon sor kerül mindig egy elméleti áttekintésre és összegzésre, csoportmunkára, vitafórumra - ez utóbbi a résztvevők vitakultúráját is nagyban fejleszti, a kompromisszumkötési, illetve érvelési készségeket. A nagy számú érdeklődés, illetve az események jó hangulata, érdekes gondolatai és konklúziói, továbbá a résztvevők visszajelzései mutatják, hogy mennyire sikeres ez a programsorozatunk. A tanévben a Kutatók Éjszakájának keretén belül is szerveztünk egy ilyen eseményt. Ezekkel igyekszünk sok hallgatót; érdeklődőt elérni, a szakmaiságunkat növelni és népszerűsíteni. Továbbá társadalmi nyilvánosságot célzó alkalmunk az Éves Konferencia is, mely a tanévben az Ahonnan a világot látjuk nevet kapta, és melyen kiváló szakkollégistáink mutatták be a már elkészült kutatásaikat. Illetve a tanévben szervezésre került egy nyílt előadásunk a Radikalizáció témaköréről, melyet egy meghívott vendégelőadó tartott az egyik tanévi kurzusunk keretén belül (biztonságpolitika-geopolitika kurzus).

5. Ismertesse a pályázatban vállalt és megvalósított (min.3) kiegészítő tevékenységeket, a megvalósítás tapasztalatait! (maximum 5000 karakter)

Szakkollégiumunk mellett, hogy a társadalmat érintő problémákra reflektáló kurzusokat és kutatásokat szervez, az idei program keretében szeretne hangsúlyt fektetni a társadalmi felelősségvállalás fizikai megvalósítására is, így ezt a célt szolgáló programelemet is megvalósít. Erre szolgált a pályázatban megvalósult Antifasiszta kurzusunk, melyet társadalmi nyilvánossággal egybekötve hoztunk létre, hogy amellyel, hogy tagjaink kurzusként elvégezhetik, külsős érdeklődőknek, résztvevőknek is biztosítsuk a lehetőségeket a tanulásra, közös gondolkodásra. Így a társadalomtudományokat is tudtuk népszerűsíteni. A pályázatban vállalt és szintén megvalósuló másik kurzusunk (R programnyelv) ahhoz mérten valósult meg, amit egy programozási kurzus igényel; heti rendszerességű ismétlés, tanulás, házi feladatok.

A tutori rendszer fenntartását ahogy most is tettük, a következő tanévben is folytatjuk, hogy a frissen felvett szakkollégistákat már tapasztaltabb, és gyakran akadémiai körökben mozgó senior tagok támogassák a szakmai előmenetelükben, tanulmányok megírásában. Ezen kívül szakmai táborok szervezése, melynek a lényege a Szakkollégium szakmai és operatív működésének megtervezése a következő félévre. A kiváló szakmai és operatív működésünk jelzi leginkább vissza, hogy ezek a táborok nagyon eredményesek. Az újak bevonódása, integrációja pedig azt mutatja, hogy a felvételi és bevonótáboraink is sikeresnek bizonyulnak.

Összegezze a pályázat kapcsán megvalósult rendezvényt, bemutatót, workshopot és az azokkal kapcsolatos tapasztalatokat (a résztvevők visszajelzéseinek figyelembevételével)! Amennyiben ilyen nem volt része a programnak, úgy a "nem releváns" szövegrészt kérjük beírni! (maximum 1000 karakter)

Nem releváns. (A pályázati keretben megvalósult kurzusok, illetve a szakmai, felvételi tábor korábbi pontnál már bemutatásra és összegzésre került.

Mutassa be a pályázat során megjelentetett kiadványokat! Amennyiben ilyen nem volt része a programnak, úgy a "nem releváns" szövegrészt kérjük beírni! (maximum 1000 karakter)

Nem releváns

Amennyiben a pályázat során megvalósított program a tervezetthez képest megváltozott, mutassa be az eltérést és indokolja a módosítás okát! (maximum 1500 karakter)

A pályázati programban benyújtott tervezethez képest a következő módosítások történtek: a Falukutatás és Kritikai pedagógia helyett más kurzusaink valósultak meg (a tagság demokratikusan, az alap működési szabályzatunkhoz mérten más kurzusokat szavazott meg indításra, illetve az oktatói elézéseink is módosultak), így például az Antifasiszta film kurzusunk fedezeti keretére igényeltük végül az NTP támogatást, továbbá a ceglédi szakmai, felvételi táborunkra. Az R programozói kurzusunk a tervezetthez mérten valósult meg.

Egyéb, a munkatervben megjelölt tervezet, mely végül nem volt része a pályázati programnak, más fedezeti keretből valósult meg.

Amennyiben az indikátor táblázatban a tervezett/vállalt és a megvalósult adatok között eltérés van, röviden indokolja a változást! (maximum 500 karakter)

Nem releváns.

NTP Pályázati program keretén belül megvalósult
Szakmai, felvételi Tábor, Ceglédfürdő

Résztvevők:

Foki Richárd
Maronics Lilla
Csegzi Márta
Gyurka Eszter
Szirmai Júlia
Tulipánt Flóra
Balázs Bence
Győry Zsófi
Bódi Levente
Várai-jeges Villő
Egle Botond
Bartucz Kristóf
Udvari Panna
Szakáli Mihály
Hegedűs Dániel
Spolár Sára
Sipos Peti
Horváth Réka
Zarick Isabella
Kuzmiák Anna
Danguly Ágnes
Borissza Emese
Sarnyai Benedek

Társadalmi nyilvánosságot célzó plakát:



Kategória kódja: NTP-SZKOLL-22

Pályázó neve: ELTE Angelusz Róbert Társadalomtudományi Szakkollégium

Pályázó címe:

Program címe: Az ELTE Angelusz Róbert Társadalomtudományi Szakkollégium szakmai működési támogatása 2022/23

A programtevékenység megnevezése/kurzus címe	A programtevékenység időtartama/idepontja (őszi/tavaszi vagy konkrét dátum)	A programtevékenység óraszám	Programtevékenység helyszíne	A programtevékenység témája	A programtevékenység típusa	A programtevékenység célcsoportja	A programtevékenységen résztvevők száma	A programtevékenységet megvalósító szakember	Elvárt eredmények
R-programozás: középfaladó	őszi félév	15	ELTE Társadalomtudományi Kar, 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A	Az R-programnyelven történő programozás elsajátítása. A 2021-22-es tanév tavaszi félévében már folyik egy felzárkóztató kurzusunk	szakkollégiumi szakkurzus	A kvantitatív társadalomtudományi kutatások iránt érdeklődő szakkollégistáink	8	Nyerges Márk	A kurzuson résztvevő hallgatók rendelkezzenek azon ismeretekkel, amelyeket az R-programnyelv a hálózatkutató, illetve statisztikai
Falukutatás	őszi félév	15	Kiválasztásra kerülő település valamint ELTE Társadalomtudományi Kar, 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A	Videkéjlesztés témájában megvalósuló kutatás kutatótáborra valamint az ehhez kapcsolódó felkészítő és az eredményeket feldolgozó kurzusok	Terepkutatás és szakkollégiumi szakkurzus	A kvalitatív, terepkutatások iránt érdeklődő szakkollégistáink	8	Horzsa Gergely	A kurzuson résztvevők egy futó kutatásban tanulják meg használni az alkalmazott, elsősorban kvalitatív kutatási módszereket, és belelátnak egy kutatás
Kritikai pedagógia	őszi félév	15	ELTE Társadalomtudományi Kar, 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A	a kritikai pedagógia gyakorlatban is használható módszertana	szakkollégiumi szakkurzus	A kritikai elméletek iránt érdeklődő szakkollégisták	8	Kovai Melinda	A kurzus célja a korábbi szocioanalízis kurzus elméleti és gyakorlati hátterének megismerése, egy újtónak számító
Társadalomtudós lesznek	őszi félév és tavaszi félév	18	ELTE Társadalomtudományi Kar, 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A	havonta szervezett interaktív szakmai workshop, amelyen a résztvevők közös gondolkodáson és vitán át ismerhetik meg a	társadalomtudományok népszerűsítését szolgáló nyilvános esemény	A társadalomtudományok iránt érdeklődő középiskolások és egyetemi hallgatók	40	Zombory Máté, szakkollégiumunk igazgatójának koordinálásával a szakkollégium tagjai bevonásával	Az eseményen résztvevők részéről a társadalomtudományos gondolkodás fogalmi, és módszertani alapvetéseinek

FIGYELEM! Kérjük, ezen a munkalapon kizárólag a kötelező programelemeket szíveskedjen feltüntetni!– **Legalább két 15 óras**, tudományos illetve közéleti, elméleti témájú **kurzus** (szakkurzus), vagy gyakorlati ismereteket és tapasztalatot adó kurzus (szakszeminárium) megvalósítása.– A kurzusról nyilvánosan elérhető **prezentáció készítése**.– A tanévben legalább egy, a szakkollégium tagságán kívüli célcsoportot célzó, a **társadalmi felelősségvállalást elősegítő projekt** (önkéntes program, valamilyen közéleti szerepvállalás) megvalósítása.

Kapcsolódó költségvetési sor

A szakkollégiumi tagok hazai és nemzetközi szakmai konferencián történő részvétele.							
Konferencia címe	Konferencia időpontja (dátum)	Konferencia helyszíne	Konferencia témája	Konferencia óraszám	Előadók, szakemberek	Résztevő szakkollégisták száma	Kapcsolódó kötségvetési sor

FIGYELEM ! A pályázati kiírás szerint konferencia szervezés nem támogatható!

A szakkollégiumi tagok tudományos és közéleti publikációinak megjelentetése.

Szakkollégiumi tag neve	Publikáció címe	Publikáció témája	Publikáció elkészülésének várható időpontja	Publikáció megjelentetésének tervezett időpontja	A megjelentetés helye	Kapcsolódó költségvetési sor

Kapcsolódó kölségvetési sor

A társadalmi problémákra érzékeny, szakmai attitűdök kibontakozását segítő foglalkozások							
Foglalkozás címe	Foglalkozás időpontja (dátum)	Foglalkozás helyszíne	Foglalkozás témája	Foglalkozás óraszám	Előadók, megvalósító szakemberek	Célcsoport	Részvevők száma

Kapcsolódó kölségvetési sor

Szakmai nyilvánosság biztosítása, szakkollégiumi honlap működtetése, fejlesztése				
Tevékenység időpontja (dátum)	Tevékenység témája	Nyilvánosság biztosításának formája	Megvalósító személyek	Kapcsolódó költségvetési sor

Kutatói klub létrehozása, működtetése						
Kutatói klub megnevezése	Kutatói klub megalakulásának időpontja	Kutatói Klub tevékenysége, kutatási terület	Kutatói klub célja	Kutatói klub tagjai	Kutatói klub működésébe bevonni kívánt szakemberek	Kapcsolódó költségvetési sor

Hallgatói kutatási hálózat kiépítése, meglévő hálózat bővítése						
Kutatási hálózat megnevezése	Kutatási hálózat megalakulásának időpontja	Kutatási hálózat tevékenysége, kutatási terület	Kutatási hálózat célja	Kutatási hálózat tagjai	Kutatási hálózat működésébe bevonni kívánt szakemberek	Kapcsolódó költségvetési sor

Tutori rendszer működtetése					
Tutori tevékenység témája, tudományterülete	Tutorok	Tutoráltak	Konzultációk rendszeressége, időtartama	Elvárt eredmény	Kapcsolódó költségvetési sor
Társadalomtudományok	mesterdiplomával rendelkező tagjai	legfeljebb alapkú diplomával rendelkező	tutorok által meghatározott	TDK, publikáció, konferenciaelőadás	költségvetési sor, mert tutoraink nem anyagi

Patrónusi rendszer működtetése						
Patrónusi tevékenység témája, tudományterülete	Patrónusok	Patronáltak	Patrónusi tevékenység rendszeressége, időtartama	Patrónusi tevékenység helyszíne	Elvárt eredmény	Kapcsolódó kölségvetési sor

A szakkollégiumi élethez szervesen kapcsolódó, szakmai tartalmakra épülő kulturális, sport- és egyéb szabadidős jellegű közösségi tevékenység						
Tevékenység időpontja (dátum)	Tevékenység helyszíne	Tevékenység témája	Tevékenység óraszám, időtartama	Megvalósító személyek	Célcsoport	Részvevők száma
Téli tábor	Gránás Turistaház Gánt	Szakkollégiumi taborban a szakkollégium szakmai és operatív működésének	2023. 01. 27-29.	A szakkollégium operatív tagsága és a szakkollégium igazgatója	szakkollégium tagjai	15
Nyári tábor	Tóth Villa, Fonyód	Szakkollégiumi taborban a szakkollégium szakmai és operatív működésének	2022. 08. 22-24.	A szakkollégium operatív tagsága és a szakkollégium igazgatója	szakkollégium tagjai	25
Felvételi Tábor	Zsigmond Turistaház, Leányfalu	A szakkollégium felvételi bizottsága által szervezett tábor	2023 05. 28-30.	A szakkollégium operatív tagsága és a szakkollégium igazgatója	egyetemi hallgatók	20

gek
Kapcsolódó kölsévetési sor